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A szerzőről 

Nevem Nagy Róbert, 2003-ban végeztem a Budapesti 

Műszaki Egyetemen villamosmérnökként, azóta elsősorban 

a rádióhullámok terjedésével és antennákkal foglalkoztam, 

hol tervező – hol kivitelező mérnökként. 2011-ben 1 évet 

Angliában éltem, ahol rádiócsillagászatról és a NASA táv-

közlő hálózatáról is tanultam. Munkám során minden nap 

műszaki tartalommal megtöltött térképi adatbázisokkal dol-

gozom. 2016-ban a „Google Earth a gyakorlatban” címmel 

jelent meg könyvem. Amatőr csillagászattal magánember-

ként foglalkozom, a térképes tervezőprogramokkal szerzett 

rutin sokat segített ennek elsajátításában. 

Szeretném köszönetem kifejezni a Magyar Csillagászati Egyesü-

let Polaris Csillagvizsgálójának távcsöves bemutatókkal egybekötött 

segítségükért az amatőr csillagászat tanulásában. 
 

 

 

 

 
Nagy Róbert 
Átviteltechnikai 

hálózat tervező 

mérnök 

2016. július,  

Budapest 
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Előszó 

Számos közvélemény kutatás szerint meglepően sok em-

ber piheni ki magát munka után azzal, hogy esténként ki-

megy, kifekszik a csillagos ég alá és annak szabad szemmel 

észlelhető szépségeit csodálja. A csillagászat, mint szakterü-

let sokaknak távolinak, misztikusnak és nehéznek tűnhet, 

azonban a mai világban számos módszer létezik ennek 

könnyű és gyors tanulására, a hozzá kapcsolódó ismeretek 

megszerzésére. 

Jelen könyvben olyan ingyenesen letölthető programok-

kal és online alkalmazásokkal foglalkozunk, melyek segítsé-

gével a laikus számára is könnyen elsajátíthatók a csillagá-

szat alapjai. A tudományos csillagászati háttérre csak szük-

ségesen kis mértékben térünk ki, mivel 

 egyrészt ezekről számos szakkönyv érhető el magas 

szakmai színvonalon (9. fejezet), 

 másrészt könyvünkben arra fókuszálunk, hogy miként 

lehet informatikai háttér segítségével tanulni a csillagá-

szatot. 

Ezen programokat javasolt használni az amatőr távcsöves 

és szabad szemes észlelések támogatására is. További fontos 

előnyeik: 

 nem időjárás és napszak függőek, borult égbolt esetén és 

nappal is használhatók,  

 égi események, csillag és bolygóállások bármikor megfi-

gyelhetők, ugyanis segítségükkel gyorsan és egyszerűen 

tudunk utazni az időben. 
 


